

# 保定中亿电气集团有限公司

## 社会责任报告

### 一. 公司基本情况

保定中亿电气集团有限公司成立于 2011 年，注册资金壹亿零陆佰万元，为河北省中小企业协会副会长单位。中亿电气长年致力于变压器及高低压成套设备的设计、研发、生产、销售及服务，已成为国内有名的变压器设备供应商，并获得了多方面的认可和荣誉。公司围绕国家智能电网和新能源建设制定发展战略，力求建立多站合一的预装式智慧能源站，将变电、配电、充电、放电、储能、光伏、数据中心、5G 一体化深度融合，成为交直流混网的创新综合能源系统，助力国家电力事业发展。

中亿坚持技术研发和开拓市场，产品广泛用于火电、水电、核电、风电、轨道交通、航空、石油化工、高层建筑等各个领域，还远销至东南亚、中东、非洲、拉丁美洲等 30 多个国家和地区，获得了一致的好评及认可。2024 年，实现年营业收入 1.37 亿元，为本地区经济发展做出重要贡献。

### 二. 社会责任理念

本公司一直秉持“诚信、创新、共赢”的企业文化，致力于成为一家具有社会责任感的企业。我们认为，企业不仅要追求经济利益，还要承担社会责任，为社会做出贡献。因

此，我们将社会责任融入到企业经营的各个方面，包括产品研发、生产、销售、员工福利、环境保护等。

### 三. 产品责任

作为一家电气产品企业，我们深知产品对客户、环境和社会的影响。因此，我们一直致力于研发和生产环保、安全、健康的产品。我们的产品符合国家相关标准和法规。我们的产品经过多项测试和检验，获得多项国家权威机构出具的产品检测合格报告，主要产品获得国际 IEC 60076-1 认证和中国质量认证中心认证，确保产品的质量和安全性。另外，我们也致力于产品的绿色设计，减少对环境的影响。

### 四. 生产责任

我们认为，企业应该承担生产责任，确保生产过程的安全、环保和健康。因此，我们的生产流程符合国家相关标准和法规，同时我们也积极推广绿色生产理念，减少对环境的影响。我们在生产过程中采用最新的节能技术和环保技术，同时我们也对员工进行相关培训，提高员工的环保意识和技能，公司经过多项认证，如质量管理体系、环境管理体系、职业健康管理及能源管理体系等。

### 五. 销售责任

我们认为，企业应该承担销售责任，为客户提供安全、健康、环保的产品和服务。因此，我们的销售渠道严格遵守国家相关标准和法规，同时我们也积极实施知识产权保护。

我们的销售人员经过专业培训，能够为客户提供专业的产品咨询和服务。我们也积极参与公益活动，为社会做出贡献。

## 六. 员工责任

我们认为，员工是企业最重要的资源，应该受到尊重和保护。因此，我们致力于为员工提供安全、健康、公正的工作环境和福利待遇。我们的员工享有完善的福利待遇，包括社保、医保等。我们也为员工提供职业培训和晋升机会，提高员工的职业技能和素质。我们也积极关注员工的身心健康，为员工提供健康管理和服务。

## 七. 环境责任

我们认为，企业应该承担环境责任，为环境保护做出贡献。因此，我们致力于推广绿色生产理念，减少对环境的影响。我们的生产流程采用最新的节能技术和环保技术，减少能源消耗和废弃物排放。我们也积极推广环保理念，为员工和社会提供环保教育和宣传。我们也积极参与环保公益活动，为社会做出贡献。

## 八. 社会责任成果

我们的社会责任成果得到了社会各界的认可和赞扬。我们的产品获得了多项认证和国家权威机构出具的检测合格报告。我们的公司获得了多项认证如质量管理体系、环境管理体系、职业健康管理体系及能源管理体系等，产品获得了国际 IEC 60076-1 认证和中国质量认证中心认证。我们也积



积极参与公益活动，为社会做出贡献。

#### 九. 未来发展方向

我们将继续秉持“诚信、创新、共赢”的企业文化，不断提高企业的社会责任意识和水平。我们将继续推广绿色生产理念，减少对环境的影响。我们将继续为员工提供安全、健康、公正的工作环境和福利待遇。我们将继续为消费者提供安全、健康、环保的产品和服务。我们将继续为社会做出贡献，成为一家具有社会责任感的企业。

